## XFLNG

2022年6月16日株式会社ミクシィ

### くモンストシリーズ最新作>

攻めろ! 指示だせ! 仲間と騒ゲー! オバケ蹴散らし"3+1"アクション「モンスターストライク ゴーストスクランブル」 2022 年 7 月 19 日(火)リリース決定!

~本日より事前登録開始!ガチャ 10 連分のオーブなどがもらえる!~

株式会社ミクシィ(東京都渋谷区、代表取締役社長:木村 弘毅)が展開するエンターテインメント事業ブランド「XFLAG (エックスフラッグ)」は、モンストシリーズ最新作となるスマホアプリのオバケ蹴散らし"3+1"アクションゲーム「モンスターストライク ゴーストスクランブル」(以下ストブル)のリリース予定日が 2022 年 7 月 19 日 (火)に決定したことをお知らせします。リリースに先立ち、本日6月 16日 (木)より App Store および Google Play にてストブルの事前登録を開始しました。



ストブルは、ヒカリ攻撃と味方オバケの「モンQ」を駆使してオバケと戦う「バスター」3人と、広い視野とガイドで「バスター」を監督しアイテム投下や HP 回復で味方をサポートする「ドローン」1人の、"3+1"で盛り上がるオバケ蹴散らしアクションゲームです。プレイヤーは「バスター」と「ドローン」という2つのプレイスタイルの連携プレイでオバケに立ち向かいます。なお、ストブルでは、モンスターストライク(以下モンスト)でおなじみのキャラクターたちが「バスター」の味方オバケである「モンQ」やクエストのボスとして登場します。

モンストはこれまで、さまざまな機能で身近な人とのコミュニケーションが生まれる仕掛けを提供してきました。この価値を「みんなでワイワイ楽しむ(以下みんワイ)」と定義し、モンストシリーズを通して、引き続き、ユーザーの皆さまにみんワイ体験を提供していきます。

# XFLNG

■ゲーム紹介 PV : https://youtu.be/fO\_xszvH-Cg





- ■ゴーストスクランブル公式サイト: https://ghost-scramble.com/?utm\_source=pr&utm\_campaign=jizen
- 事前登録の受付を App Store および Google Play で本日より開始!

2022 年 6 月 16 日 (木) より、App Store および Google Play にて事前登録の受付を開始しました。 リリースを記念して、モンQ「パンドラ」やガチャ 10 連分のオーブ(3,000 個) などをもれなくプレゼ ントします。



App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/id1617755495?mt=8

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xflag.ghostscramble

### 【事前登録期間】

2022年6月16日(木)~2022年7月19日(火)まで

【リリース記念!プレゼント】

・モンQ「パンドラ」

・アバター:限定Tシャツ(全2種) ・ガチャ 10 連分のオーブ(3,000 個)

※モン Q「パンドラ」「アバター:限定 T シャツ(全 2 種)」「ガチャ 10 連分のオーブ」のプレゼン トは、事前登録の有無にかかわらず、リリースから10月1日(土)3:59までにインストールを行い、 かつチュートリアルが完了した方が対象になります。

- 2 -

## XFLNG

### ■コメント

株式会社ミクシィ 執行役員 モンスト事業本部 本部長 根本悠子

いつもご愛顧いただきありがとうございます。

いよいよ、7月19日(火)に「モンスターストライク ゴーストスクランブル(ストブル)」がリリースされます。

モンストブランドが持つ強みである「みんなでワイワイ楽しめる(みんワイ)」体験を、ストブルは"3+1"という新しいプレイスタイルで体現しており、ようやく皆さまの元へお届け出来ることに感謝とワクワクが止まりません!本当にありがとうございます。

これからも、仲間で集まったときの会話のきっかけや、さらに絆が深まるような、そんな体験をストブルはじめモンストシリーズでは提供していきたいと考えておりますので、今後ともどうぞお楽しみいただけますと幸いです。

■ゴーストスクランブル < https://ghost-scramble.com/?utm\_source=pr&utm\_campaign=jizen >

ストブルとは、ヒカリ攻撃で戦うバスター3人と、ガイドやアイテム投下で仲間を監督・サポートするドローン1人の最大4人で遊べる「オバケ蹴散らし"3+1"アクションゲーム」です。クエストにはプレイヤーに立ちはだかるワルQやギミックが多数存在し、遊びごたえのあるアクションゲームとなっています。

ソロプレイはもちろん、マルチプレイではエモート機能やボイスチャット機能を使ってプレイすることが可能です。さらに、プレイ中の盛り上がったシーンを自動で録画できる「騒ゲーハイライト」を使用して、ナイスプレイや友だちと盛り上がったシーンを簡単に SNS にシェア出来ます。

### ■ゴーストスクランブル アプリ概要

o o	ゲーム名	ゴーストスクランブル
	カテゴリ	ゲーム (アクション)
	プレイ料金	無料(一部有料/アイテム課金あり)
	対応機種	【iOS】iOS 11.0 以降
	(OS)	【Android™】Android 7.0 以降
	事前登録	・各ストアで「ストブル」を検索
		[App Store] https://itunes.apple.com/jp/app/id1617755495?mt=8
		【Google Play】
		https://play.google.com/store/apps/details?id=com.xflag.ghostscramble

### ■株式会社ミクシィ < https://mixi.co.jp/ >

ミクシィは、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。



### ■XFLAG < xflag.com >

XFLAG (エックスフラッグ) は株式会社ミクシィが展開するエンターテインメント事業ブランドです。スマホアプリ「モンスターストライク」「共闘ことば RPG コトダマン」などを提供するほか、ゲームやアニメ、スポーツを中心に友だちや家族とワイワイ楽しめる"アドレナリン全開"のバトルエンターテインメントを世界に向けて発信していきます。



ミクシィおよびゴーストスクランブルの名称、これらに関連する商標およびロゴは、株式会社ミクシィの商標および登録商標です。